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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E UM DO COLEGIADO DO 
CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 
Aos trinta dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, sexta-feira, às catorze horas e trinta 
minutos, por meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme 
estabelecida pela DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realizou-
se a Segunda Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Civil, do Centro 
Multidisciplinar de Pau dos Ferros, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, presidida pelo 
coordenador do curso, professor Wesley de Oliveira Santos. Estavam presentes os seguintes 
servidores docentes: Alisson Gadelha de Medeiros, Marília Cavalcanti Santiago. 
Representação discente Manoel Carvalho. Foram colocadas em votação as justificativas de 
ausência dos docentes Adelson Menezes Lima e Matheus Fernandes de Araújo Silva, que foram 
aprovadas por unanimidade. Constatado o quórum, o presidente da reunião saudou a todos e 
deu início à reunião. O presidente colocou em apreciação os seguintes pontos de pauta: 
Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre recursos, referentes às solicitações de quebra 
de pré-requisitos de componentes curriculares para o semestre 2021.1; segundo ponto: 
apreciação e deliberação sobre a solicitação de aproveitamento do estágio supervisionado II 
(não obrigatório), como sendo o estágio supervisionado I (obrigatório) da discente Antônia 
Patrícia Dias Chaves. Nenhuma sugestão de alteração ou inclusão na pauta, colocada em 
votação, a pauta foi aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente abriu para apreciação 
o primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre recursos, referentes às solicitações de 
quebra de pré-requisitos de componentes curriculares para o semestre 2021.1. O presidente 
fez uma breve explanação do recurso do discente João ítalo Campos de Araújo, que foi 
orientado pela PROGRAD a entrar com recurso junto ao colegiado no campus ao qual é 
vinculado, no caso, campos de Pau dos Ferros. O presidente apresentou a documentação do 
processo, bem como demostrou a disponibilidade de matrícula do mesmo na disciplina Sistema 
de Abastecimento de Água, campos de Mossoró. Colocado o processo em votação, restou 
aprovado por unanimidade. O presidente informou que iria emitir despacho ao setor de 
Registro Acadêmico de Pau dos Ferros, para que proceda a matrícula no componente curricular 
do campus de Mossoró. Em seguida, foi apresentado o processo de quebra de pré-requisito da 
disciplina Estrutura de Concreto Armado I do aluno Wállison André Soares Cavalcante. O 
presidente apresentou o processo, as disciplinas que o discente se encontra matriculado e 
demais documentações. O colegiado, apesar de preocupado com a quantidade de disciplinas 
que o aluno terá que cumprir durante o semestre, aprovou por unanimidade, por entender que 
foram preenchidos os requisitos. Segundo ponto: apreciação e deliberação sobre a solicitação 
de aproveitamento do estágio supervisionado II (não obrigatório), como sendo o estágio 
supervisionado I (obrigatório) da discente Antônia Patrícia Dias Chaves. O presidente 
apresentou a documentação enviada pela discente, e apenas fez a ressalva, que apesar de 
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constar bastantes comprovações de estágio, seria importante a aluna apresentar declaração 
em que consta a carga horária. Desta maneira, o colegiado aprovou o processo por 
unanimidade, condicionando o envio por parte da aluna de declaração que conste a carga 
horária do estágio. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a reunião às quinze horas e quinze minutos, da qual eu, José Nelto de 
Carvalho, secretário ad hoc, lavro a presente ata, que dato, assino e após ser lida, votada e 
aprovada, e assinada pela Presidência. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
Aprovada em: ______ de _________ de 2021. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
PRESIDENTE: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
Wesley de Oliveira Santos ________________________________________________________ 
SECRETÁRIO EXECUTIVO: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
José Nelto de Carvalho  ________________________________________________________  
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  


